



Horváth József Péter
 adatigénylő
 részére

RH/863/2017

Tárgy: Válasz közérdekű adatigénylésre

Tisztelt Adatigénylő!

2017. augusztus 25-én kelt közérdekű adatigénylésével kapcsolatban a Károli Gáspár Református Egyetemre (a továbbiakban: KRE) vonatkozóan Prof. Dr. Balla Péter rektor úr megbízásából az alábbiakról tájékoztatom:

„1. Van-e különbség a Bölcsészettudományi karon szerzett vagy az Orvostudományi karon szerzett pszichológusi oklevél és/vagy diploma között?”

A KRE BTK-n szerezhető pszichológia mesterképzésben mesterfokozat és okleveles pszichológus szakképzettség. Ezen képzésen belül választható specializációk: Klinikai- és egészségpszichológiai; Fejlődés- és klinikai gyermekpszichológia; Interperszonális és interkulturális pszichológia. Pszichológia mesterképzés nincs az orvostudományi karokon. Az orvostudományi karokon általános orvos osztatlan képzés folyik, aminek keretében pszichiátriai szakmai ismereteket is elsajátítanak a hallgatók.

A többi kérdés megválaszolása nem a KRE hatáskörébe és illetékességébe tartozó adatigénylés, tekintettel arra, hogy

- mind a pszichológia, mind az orvostudományi karokon folyó képzések képzési és kimeneti követelményeit, ennek keretében azt is, hogy az adott fokozat és szakképzettség megszerzése alapján milyen tevékenységek láthatók el,
- mind az egészségügyi szakképesítéseket

az Emberi erőforrások minisztere rendeletben szabályozza.

Az előbbieket a felsőoktatási szakképzések, az alap- és mesterképzések képzési és kimeneti követelményeiről, valamint a tanári felkészítés közös követelményeiről és az egyes tanárszakok képzési és kimeneti követelményeiről szóló 8/2013. (I. 30.) EMMI rendelet módosításáról szóló 18/2016. (VIII. 5.) EMMI rendelet szabályozza, az utóbbiakat az egészségügyi felsőfokú szakirányú szakképesítés megszerzéséről szóló 22/2012. (IX. 14.) EMMI rendelet tartalmazza.

A fentiekre tekintettel javasoljuk, hogy megkeresését az Emberi erőforrások miniszteréhez címezze.

További kérdése esetén állok rendelkezésére.

Kelt: Budapest, 2017. augusztus 30.

Üdvözlettel:

Dr. Csáki-Hatalovics Gyula Balázs
 főtitkár



Kapják:

1. Horváth József Péter adatigénylő
2. KRE RH irattár